ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЧЛЕНОВ СОЮЗА

1) Приложение № 1 к Положению о членстве в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала»:

Таблица № 1. Требования к членам СРО Союза «Строители Урала», осуществляющим строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства самостоятельно (в качестве застройщика) или по договорам строительного подряда, в том числе заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, а также выполняющим функции технического заказчика по таким договорам, в зависимости от уровней ответственности - на объектах капитального строительства, не относящихся к особо опасным, технически сложным и уникальным объектам, объектам использования атомной энергии.
Таблица № 2. Требования к членам СРО Союза «Строители Урала», осуществляющим строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства самостоятельно (в качестве застройщика) или по договорам строительного подряда, в том числе заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, а также выполняющим функции технического заказчика по таким договорам, в зависимости от уровней ответственности - на объектах капитального строительства, относящихся к особо опасным, технически сложным и уникальным объектам, за исключением объектов использования атомной энергии.

2) Приложение № 2 к Положению о членстве в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала»:

Форма 1 Заявления для юридического лица «Заявление о приеме в члены Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала».

Форма 1 Заявления для индивидуального предпринимателя «Заявление о приеме в члены Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала».

приложение к ФОРМЕ 1 ЗАЯВЛЕНИЯ - Анкета.

Форма 2 Заявления для юридического лица «Заявление о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала».

Форма 2 Заявления для индивидуального предпринимателя «Заявление о внесении изменений в реестр членов Саморегулируемой организации Союза «Строители Урала».

Форма 3 Заявления для юридического лица «Заявление о добровольном прекращении членства в Cаморегулируемой организации Союзе «Строители Урала».

Форма 3 Заявления для индивидуального предпринимателя «Заявление о добровольном прекращении членства в Cаморегулируемой организации Союзе «Строители Урала».

3) Приложение № 3 к Положению о членстве в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала»:

Форма № 1 Сведений о квалификации индивидуального предпринимателя, руководителя (руководителей), специалистах индивидуального предпринимателя, юридического лица и специалистах по организации строительства.
Форма № 2 Сведений о наличии имущества (с примером заполнения).

Форма № 3 Сведений о системе контроля качества.
4) Приложение № 4 к Положению о членстве в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала»:

Форма 1 Согласия на обработку персональных данных (рекомендуемая для составления индивидуальным предпринимателем/ лицом, уполномоченным в силу закона, иного правового акта или учредительного документа выступать от имени юридического лица) «Согласие на обработку персональных данных»;

Форма 2 Согласия на обработку персональных данных (рекомендуемая для составления работниками индивидуального предпринимателя, юридического лица) «Согласие на обработку персональных данных».

5) Приложение № 5 к Положению о членстве в Саморегулируемой организации Союзе «Строители Урала»:

Опись документов.

